



AD0-E104^{Q&As}

Adobe Experience Manager Architect

Pass Adobe AD0-E104 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ad0-e104.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Any content and styling changes to a template must be reflected on all pages including previously created pages using the template.

Which solution should be used to meet this requirement?

- A. Editable templates
- B. Static templates
- C. Style system
- D. Template policies

Correct Answer: A

Reference: <https://docs.adobe.com/content/help/en/experience-manager-64/authoring/siteandpage/templates.html>

QUESTION 2

A customer is migrating a large number of assets into the DAM. Some of these assets have special file formats. Which two actions should be taken prior to the migration? (Choose two.)

- A. Disable the workflows
- B. Install the ImageMagick plugin to handle various file formats
- C. Extend the metadata schema
- D. Enable the DAM Update Asset workflow
- E. Configure the taxonomy

Correct Answer: AB

QUESTION 3

A client's site does not show the latest page content for some site visitors. The client has two data centers with each configured with a Dispatcher connected to two Publish machines. The site load issue only occurs intermittently for visitors from one of the data centers.

Which step should the Architect take to resolve the issue?

- A. Review the log files on the Author instances to determine if there are any template errors
- B. Check the Publish instance(s) attached to the Dispatcher associated to the impacted data center
- C. Disable caching on all impacted data centers Dispatchers to force the Publish machines to serve the page content
- D. Check the SSL certificate on the impacted data center's load balancer.



Correct Answer: B

QUESTION 4

A client states they will have approximately 1 million page views per month with approximately 30% of the traffic being Authenticated/Secure content. The Architect is recommending two Publish servers and a single Dispatcher.

What is the purpose of the Dispatcher in this scenario?

- A. Serves as document repository and caching mechanism
- B. Serves as Load Balancer and caching mechanism for non-secure content
- C. Serves as Load Balancer only
- D. Caches Authenticated/Secure content and serves as Load Balancer

Correct Answer: D

QUESTION 5

A user is part of the Employees LDAP group synchronized with AEM. The same user is added to the authors group in AEM. The user is then removed from the Employees group on the LDAP server.

What is the result during the next synchronization with AEM?

- A. The user is removed from both the Employees and the AEM authors groups
- B. The user is removed from the authors group but not the Employees group in AEM
- C. The user is not removed from either the Employees and the AEM authors groups
- D. The user is removed from the Employees group but not the authors group in AEM

Correct Answer: A

[Latest AD0-E104 Dumps](#)

[AD0-E104 PDF Dumps](#)

[AD0-E104 Braindumps](#)